

六十八

質詢日期：八十八年七月二十一日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：停管處

質詢題目：甄選民間拖吊公司之評選項目及權重分配表中，應加重拖吊公司組織架構及主要負責人員資歷之權重；並大幅調高品質保證計劃之權重；而場地區位條件之權重亦應提高；又保管場之軟體服務功能設施之權重亦應提高，如此方符實際需求，對於拖吊品質的提昇才更能慎選合格業者。

答覆單位：台北市政府（交通局）

答：查本府甄選民間拖吊車及保管場評選項目及權重分配表，係依採購評選委員會審議規則，係經評選委員會充分討論並已議決評選項目。

六十九

質詢日期：八十八年七月二十一日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：馬市長英九

質詢題目：市政府口口聲聲說台北國際金融大樓樓高之核准「完全依法行事」，請問是根據什麼資料、數據及保證來「依法核准」呢？飛航安全可以討價還價嗎？誰能保證不會影響飛安呢？這種虛榮不實的「世界第一高」馬市長也贊成嗎？

答覆單位：台北市政府（工務局）

答：一、本案建照之核發有關建築物高度限制，係根據內政部會同

國防部及交通部核定公告「台北松山機場禁止、限制建築範圍圖」，及民航局頒訂「飛航安全標準及航空站、飛行

場、助航設備四周禁止、限制建築辦法」辦理審查，台北國際金融中心大樓建築基地，本府曾委託衡邦工程顧問股份有限公司向交通部民航局查詢，獲該局以851115場擴土85字第一六九三二號函復略以「貴公司函查該大樓基地是否未經飛航管制區乙案，經查該大樓基地位於松山機場禁限建範圍外，本局無意見。」嗣經本府都市設計及土地使用審議委員會審議通過，並經環境影響評估審查通過，據以核發建照。

二、本府基於飛航安全為第一考量，若本案建築物高度確實影響飛航安全，取得交通部民航局之確切數據後，本府將協調台北國際金融大樓股份有限公司變更設計降低高度。

七十

質詢日期：八十八年七月二十一日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：國宅處

質詢題目：萬芳社區萬安街七十二號前之噴水池重生案，國宅處說「無法取得產權所有人（全體社區住戶共有）同意書，致無法辦理申請雜項變更執照」，請說明努力過程，協調方法及社區居民意見分布狀況為何？

答覆單位：台北市政府（國民住宅處）

答：一、本案經本府國宅處八十六年十二月八日召開會議，研商萬芳社區噴水池重生案，結論因萬芳社區委員會取得全體所

有權人之同意書有現實性之困難，故請委員會就原有設施加以整修，恢復使用功能。惟迄今萬芳社區委員會尚未加以整修。

二、如該社區欲變更原設計噴水池之用途，因該噴水池係屬該社區全體住戶之產權，仍須得到全體所有權人之同意，並向本府工務局申請雜項執照或變更使用執照核准後始可辦理。

七十一

質詢日期：八十八年七月二十一日

質詢議員：周柏雅

質詢對象：教育局

質詢題目：八十八年六月十四日府教二字第八八〇三九八六二〇

○號函並沒有針對「到底是依據什麼可做如此修改？」及「該如何對應考學生及家長做一公平交代？」問題答覆，請重新確實答覆。

答覆單位：台北市政府（教育局）

答：一、萬芳高中辦理八十八學年度推薦甄選，報名應考學生相當踴躍，依簡章標準初次檢定合於標準者僅男生十三人、女生十六人，為免打擊學生信心，該校經召開甄選委員會審慎討論後，決定放寬錄取標準。

二、該校未依簡章所列甄選標準錄取學生乙節，雖經委員會議決，惟仍屬失當，本府教育局已將校長處置不周部分，列入年度考績參考並要求該校檢討改善，爾後不得再有類似情形。

三、另經洽詢該校本案所衍生不良影響乙節，得知目前經推薦

甄選錄取學生業已完成報到事宜，相關考生及家長已不再質疑該校。

七十二

質詢日期：八十八年七月二十一日

質詢議員：顏聖冠

質詢對象：馬市長英九、台北市警察局

質詢題目：員警素質低落，「禁酒令」行不行？

說

明：一、警員涉足風月場所，一直是警方為人垢病的問題，

繼台北市警中山分局交通分隊長羅億田，因酒後開車撞人肇事意圖脫罪後，中山分局昨日又傳出轄區派出所員警，在十天前涉嫌集體喝花酒，並毆傷酒店員工後，分局欲賠償了事的重大違紀案。接二連三發生員警酒後違紀事件，暴露了長久以來警察部門紀律鬆散的弊病。羅員一案，雖以記兩大過免職處份落幕，但層出不窮的警方風紀案件卻無停止的跡象。七月十四日，市長才下達「禁酒令」。言猶在耳，即爆出員警喝花酒、毆傷人的新聞，不禁令人懷疑市長及警局長官們到底執行禁酒令的決心有多少？

二、本席要求馬市長及台北市警局大刀闊斧，針對不法員警加重處份，以收殺雞儆猴之效，期能勿枉勿縱，徹底端正北市警局之政風，重建市民對警方執法之信心。

答覆單位：台北市政府（警察局）

答：一、本（八十八）年七月七日本府警察局中山分局交通分隊長